5) Encuentre una funcién generatriz para la sucesion (a;), donde
a; es:

a.- El numero de soluciones de la ecuacion

— 1 Ne v = 8
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solucion:

Procedemos a construir un polinomio asociado a cada variable y
luego multiplicamos dichos polinomios, de modo tal que el
producto contenga 4 términos con exponentes entre 0 y 5.

(x4 4+ 40 X 4+ )
(r+x+x+xr+x +x0)

El numero de estos productos para los cuales los exponentes

suman_.a':, es la solucion de la ecuacion.
si £=0: Existe una sola posibilidad .. = 1
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sif=1: & X X AL, XX x, es decir 3 posibilidades.'.al=
3
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La formula cerrada para tal contaje se expresa mediante la
funcion generatriz

Asi,
F(x)=1+3x+63" +10x° +155" +18x’ +19:°....

De lo cual:

=150 =3;0,=06;0,=10;a, =130, =18;2,=19....

En general,

@ = K (I)Lk
b.- El nimero de soluciones de la ecuacion

Ytxtxty =i l<x, <38

donde

‘I'l Par y 'EE Impar
solucion:

De forma analoga al 5-a, calculamos los polinomios asociados a



cada variable
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Luego construimos la funcién generatriz Asi
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FE@ Y +¥+r 4+ 40+ +4 +5° )0

Asi,

En General:

F(x)=(l+4x+10¢" +...)

@, = F(x) +
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